	NÁZEV AKTIVITY:


	Sčítání celých čísel

	VZDĚLÁVACÍ OBLAST:


	Matematika a její aplikace

	ČASOVÝ ROZSAH:

CÍLOVÁ SKUPINA:


	20 - 30 minut

	
	7. ročník

	CÍL:
	- žák trénuje sčítání celých čísel

	ROZVOJ KLÍČOVÝCH KOMPETENCÍ:


	- kompetence u učení

- kompetence k řešení problémů

- kompetence pracovní

	VÝSTUP Z ŠVP:
	- žák sečte celá čísla

	POPIS AKTIVITY

(INSTRUKCE):
	- žák pracuje samostatně
- žák postupuje na pracovním listu 

       vyřeší příklady (může použít jako pomůcku   

       vytvořený teploměr nebo si jej nakreslit na kraj  

       papíru), najde výsledky, provede sebehodnocení


	POMŮCKY:

                                                                       
	- psací potřeby


1. Vypočítej příklady:

- 5 + (-7) =


- 3 + 6 =


9 + (-1) =


7 + (-5) =

- 3 + (-4) =


2 + (-8) =


- 7 + 5 =


- 5 + 6 =


- 10 + (-4) =


- 2 + (-6) =


12 + (-1) =


6 + (-9) =
- 5 + 4 =


- 3 + 8 =


11 + (-2) =


15 + (-11) =
2. Vybarvi výsledky příkladů z cvičení 1:
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3. Zbylá čísla z cvičení 2 sečti:
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4. Další várka příkladů na procvičení:
- 7 + (-3) + 5 + (-1) + 4 + (-2) + 3 =
3 + (-10) + 6 + 2 + (-1) + 5 + (-4) =
- 1 + (-1) + (-1) + 1 + (-1) + 1 + 1 + (-1) =
- 5 + 6 + (-1) + 3 + (-4) + 2 + (-1) =
15 + (-3) + 1 + (-10) + 5 + (-4) + (-2) =
- 3 + (-6) + 4 + (-1) + 2 + (-2) + 7 =
- 20 + (-30) + 40 + (-10) + 20 + (-40) + 10 + (-30) + 50 + (-20)=
- 2 + (-1) + 5 + (-1) + 2 + (-3) + 4 + (-1) + 2 + (-5) + (-3) + 3 + 2 + (-4) + 1 + (-2) + 6   = 
5. Jak se ti dařilo?
Nakresli smajlíka:
